

# 高考首日，暖心故事一连串



交警护送考生去考点 洛报融媒记者 赵硕 摄



昨日，在涧西区的一处高考考点门口，考生们进入考场后，涧西区重二社区的志愿者们为校外等候的家长送上一把把“鱼跃龙门”清凉团扇，上面绘制了各种祝福语和图案。这是6日晚，该社区书画院的志愿者专门为考生和家长绘制的暖心礼物。

洛报融媒记者 李岚 通讯员 李亚娟 摄影报道

□洛报融媒记者 余子愚 赵硕 王博东 通讯员 李新江 姜东 孙爱明

昨日是高考首日，一连串暖心故事在洛城上演。

考场内考生突然晕厥，120急救人员紧急救治；考生身份证遗落在小吃店，城管队员紧急送到考点……尽管考前再三提醒，但还是有考生出现各式各样的“小插曲”。好在，考点外有众多交警、城管队员、医生等全力以“护”。在他们的帮助下，这些考生都顺利赴考。

## 故事二 赶考路上遇堵车 交警开道护送

昨日7时45分，洛阳理工附中门口人头攒动，一名神情慌张的考生跑到在此执勤的交警面前说：“叔叔，我急着去考点，您能不能送送我？”

“是不是走错考点了？别慌。”“时间还来得及，能赶上，千万别急。”……现场执勤交警、学生家长纷纷安慰这名考生。

“没有走错，但我的考点在位于谷水的市职高，我坐出租车被堵到这儿了。”该考生说。了解情况后，两名交警铁骑队员立即开道护送，将其安全送到了考点。

从这名考生求助到安全抵达考点，用时18分钟。



由“老子”“孔子”“李白”“杜甫”组成的“学霸天团”现身高考考点，为洛阳考生送祝福啦！高考首日，由大河荟《寻迹洛神赋》演员装扮的“学霸天团”在洛一高、洛八高、洛阳理工附中3个高考考点，为莘莘学子送上祝福与定制礼物。考生及考生家长如果看到贴有“洛神”标志的爱心送考车，招手即可免费乘坐。

洛报融媒首席记者 王若馨 记者 李卫超 摄影报道

## 故事一 考生突然晕厥 医生紧急救治

昨日上午，高考第一科语文考试即将开考，我市某考场外的120急救人员接到紧急求助——“有考生晕倒了”。

“我们到场时，考生刚恢复意识，监考老师称其晕厥有半分钟时间。”在该考点负责保障工作的市东方人民医院急诊科医生韦强瑜说，该考生体格偏瘦，现场测血压数值较低，初步考虑为神经源性晕厥。

急救人员研判后对这名考生进行吸氧处理，并给予心理疏导。几分钟后，考生状态有所好转，随后继续参加考试。

## 故事三 考生身份证遗落小吃店 城管队员紧急送达考点

昨日7时56分，在市第二十六中学考点门前的城管助考便民服务点，西工区城管局金谷中队接到群众反映，有考生将身份证遗落在附近一小吃店，他无法联系到对方。随后，该小吃店老板将考生的身份证交到金谷中队队员手中。

金谷中队队员到该考点门岗查询，发现丢失身份证的考生不在该考点考试，于是拨打110，同时通过各城管助考便民服务点排查考生信息，最终确定该考生在市第五高级中学（原市第十九中学）参加考试。

8时28分，金谷中队队员驾驶爱心护考车，仅用3分钟将身份证送到市第五高级中学考点，交给考生。



昨日，涧西区长春路街道长春社区党委联合金红叶物业在辖区考点附近设置爱心助考站，向广大考生和送考家长提供助考志愿服务，用爱心守护考生，用行动助力高考。

此前，长春社区党委还组织辖区老党员、老干部成立了“大爷大妈护考队”，通过入户走访和宣传栏张贴等方式，向辖区居民发出助力高考倡议。

洛报融媒首席记者 王若馨 摄影报道